Predmeét: FW: potvrzeni objednévky
Prilohy: SKM_C55819121210250.pdf; Vydana objednavka 1292.pdf; zverejneni.xml

From: mailto: fd.agel.cz]
Sent: Thursday, December 12, 2019 10:08 AM

To: I

Subject: potvrzeni objednavky

Vasi objednavku ¢. 019/5ZM/001292 v hodnoté 97.763.21,- K¢ s DPH akceptujeme.

fakturant

Perfect Distribution a.s.

¢len skupiny AGEL

U Spalovny 4582/17 ® 796 01 Prostéjov

mobil: +420 602 707 665 telefon: +420 582 400 037

email: _@Efd.agel.cz' web: perfectdistribution.agel.cz

From: prostejov.kopirka@pfd.agel.cz [mailto:prostejov.kopirka@pfd.agel.cz]
Sent: Thursday, December 12, 2019 10:26 AM

To: I ©pfd.agel.cz
Subject: Message from KM_C558

Udaje a sdleni obsazené v tomto e-mailietre pifloh a gipojenych zprav, jsouttiérné a jsou poskytovany vying jeho adresatovi a ki@lim, k nimz je
zjevns tento e-mail ufen. Neni-li v tomto e-mailu vyslo¢ruvedeno jinak, neni navrhem na uzi smlouvy, fijetim nabidky ani jinym pravnim jednanim
vyvolavajicim jakékoliv pravni nasledky; prava aipmosti spojené siavérnym obsahem tohoto e-mailu tim nejsouceaty.

Data and information contained in this e-mail, intthg attachments and forwarded messages, araleatiiland they are provided solely to its recipient am
purposes which this email is obviously intendedJoless explicitly stated otherwise, this e-maih&ther a proposal for conclusion of an agreensateptance
of an offer nor other legal act causing legal cqosaces; rights and obligations related to confideoontent of this e-mail shall remain unaffected





